Cucrtembl
NIMHENHbIX YPaBHEHUN
C OBYMSA NepeMeHHbIMI



PaboTta ycTHO

* YTO Ha3bIiBaeTcqa pelleHNeM CUCTEMbI
YpaBHEHUIN C ABYMS NEPEMEHHLIMN?

* YTO 3HAUNT peLlunTb CUCTEMY YPaBHEHUN?



3aaaHue 1.
BbISCHUTE, CKONbKO peLleHnn NMeEeT CUCTEMA
YpaBHEHUN.

a)[10y + 11x = 120,
{GX +vy =18;

10y =120 - 11x,

y =18 — 6x;

v =-1,1x + 12,

y =—06x + 18.

k. # k.,
NpaAMble NnepeceKaroTcs.
Cncrtema nmeeT eaUHCTBEHHOE peLleHne.




6){§x+ 20y = 3,
X + 3y = 16;

20y = 3 - 8x,
Sy =16 — 2X;

—

v =-0,4x + 0,15,
Yy = - 0,4x + 3,2.

—

ki= k., b: # b,
npsMble napannenbHbl.
Cucrtema He UMEET pELLEHUN.



B) |OX + 2y = -18,

15X + 6y = -54;
2y = - 18 — bx,
1 8y =-54 — 15x;
Jy=-2,5x-9,
y=-2,5x - 9.

ki=k., b: = b,

npsiMble COBMNagator.
Cucrtema nmeet 6eCKOHEYHO MHOIO PELLEHUN.



Pabota ¢ yyebHukom: Ne 1126 (O, r, e)

[omawuHee 3agaHue: Neo 1127



